

图们法院信息

第 40 期

法院执行显威慑 快执快办保民生

“您好，是图们法院执行局吗？我要还钱，我不想被列入失信名单！”4月9日上午，图们法院执行局接到了被执行人的法定代表人主动要求还款的电话。仅用5个工作日，一起买卖合同纠纷案顺利执行完毕。

4月2日李某持生效法律文书到图们法院执行事务中心申请执行。案件进入执行程序后，调查组在三个工作日内对该案件被执行人送达了执行通知书、财产报告令，并对其名下财产采取了网络查控及线下查询，随后调查组立即将查询结果报送执行法官。当速执组执行法官收到该案卷正欲与被执行人联系时，该被执行人的法定代表人主动打来了电话要求还款，执行法官当即决定采取快执快办模式，将双方当事人传唤至图们法院。

当日，双方当事人如约而至。执行法官对两位当事人进行约谈，被执行人的法定代表人表示自己原本是真没钱还款，但在全市倡导“守信光荣、失信可耻”的社会大环境下，自

已收到了法院送达的执行通知书和财产报告令，十分害怕自己被列入失信名单，便立即着手四处借款筹备到了执行款，想快点还给申请人。于是，被执行人以微信转账的方式将执行款支付给了申请人，至此，案件顺利执行完毕。申请人李某对执行法官表示感谢，还是法院执行有威慑力，这么快就收到了拖欠很久的违约金。

目前正是全国“基本解决执行难”迈向“切实解决执行难”之际，图们法院执行局积极探索完善执行工作机制建设，充分利用速执团队提高执行质效，从立案到结案缩短执行时间，并重拳打击失信行为，执行质效显著提高。同时，成立宣传小组，普法释法，宣传执行，打造失信黑名单专栏，倒逼被执行人“主动还款”，为营造尊重司法权威、树立社会诚信的良好氛围而不断努力。

（执行局 金彦 供稿）

